
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

   1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж 

економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка»;  вул. 

Козацька,7, м.Чернігів; код за ЄДРПОУ – 39375131; категорія замовника: Юридичні особи, 

які забезпечують потреби держави або територіальної громади. 

    2.Предмет закупівлі: Постачання гарячої води за ДК 021:2015 09320000-8 Пара, гаряча 

вода та пов’язана продукція. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-02-04-014193-b 

   3. Обґрунтування обсягів закупівлі: обсяги визначено відповідно до очікуваної 

потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного використання гарячої води у 

попередньому році та обсягу фінансування. 

4.Обґрунтування доцільності закупівлі: згідно з рішенням Відокремленого 

структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного 

університету «Чернігівська політехніка» для виконання зазначених завдань/функцій 

Замовник повинен забезпечити себе постачанням гарячої води для потреби у використанні 

студентами. 

  5.Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі: якісні 

характеристики запропоновані постачальником гарячої води, відповідно до особливостей, 

що обліковуються на балансі Замовника, та з урахуванням загальноприйнятих норм і 

стандартів для зазначеного предмета закупівлі. 

   АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» має ліцензії на право 

провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії, постачання гарячої 

води (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, 

теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках 

з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), на право провадження 

господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними та місцевими 

(розподільчими) тепловими мережами та на право провадження господарської діяльності з 

постачання теплової енергії, є суб’єктом природних монополій у сфері транспортування 

теплової енергії та суб’єктом господарювання, який здійснює господарську діяльність на 

суміжному ринку з виробництва та постачання теплової енергії на території Чернігівської 

області. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» займає 

монопольне становище на ринку транспортування теплової енергії магістральними та 

місцевими (розподільчими) тепловими мережами по Чернігівській області, що 

підтверджується Зведеним переліком суб’єктів природних монополій, який відповідно до 

частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» та згідно розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 28 листопада 2012 року № 874-р ведеться 

Антимонопольним комітетом України і розміщується ним на офіційному веб-сайті 

(https://amcu.gov.ua). Крім того, відповідно до статті 13 Закону «Про природні монополії» 

Національні комісії регулювання природних монополій визначають суб’єктів природних 

монополій, діяльність яких регулюється відповідно до цього Закону, та складають i ведуть 

реєстри таких суб’єктів природних монополій у відповідній сфері. На офіційному сайті 

Національної комісії, що здійснює регулювання у cфepax енергетики та комунальних 

послуг (далі – HKPEKП) (https://www.nerc.gov.ua), міститься Реєстр суб’єктів природних 

монополій у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення, 

станом на 31.12.2021 р., до якого включено інформацію про АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 



«ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 03357671) за видом господарської 

діяльності – транспортування теплової енергії магістральними та місцевими 

(розподільчими) тепловими мережами. Враховуючи, що АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО є суб’єктом природної монополії, з причини відсутності 

конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого 

договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником. 

   6. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення: очікувана 

вартість обрахована відповідно до запропонованого рівня цін АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ "ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО", так як він являється суб’єктом 

природних монополій у сфері транспортування теплової енергії та суб’єктом 

господарювання, який здійснює господарську діяльність на суміжному ринку з 

виробництва та постачання теплової енергії на території Чернігівської області. Ціна  

постачання гарячої води за 1 м.3- 108,68 грн. Загальний обсяг 500 м.3 Загальна вартість за 

весь обсяг на 2022 р. складає: 500 м.3*108,68грн.= 54340,00 грн. ПДВ. 

  


